

不顾多方反对

欧盟委员会拟对中国电动汽车征收临时反补贴税

我商务部回应:中方将密切关注欧方后续进展,并将坚决采取一切必要措施,坚定捍卫中国企业的合法权益

新华社布鲁塞尔6月12日电(记者李骥志 康逸)欧盟委员会12日发表声明,拟从7月4日起对中国进口的电动汽车征收临时反补贴税。欧方罔顾事实和世贸组织规则,不顾多个欧盟成员国政府、产业界的呼吁和劝阻,执意采取贸易保护主义行动。此举不仅损害了中国电动汽车产业合法权益,也将扰乱和扭曲包括欧盟在内的全球汽车产业链供应链。

因为加税将会阻碍欧洲汽车制造商的发展,也会损害欧洲自身利益。欧盟委员会前交通运输专员薇奥莱塔·布尔茨对新华社记者说,与其设置贸易壁垒,不如采取合作方式,让欧洲消费者从中国电动汽车技术不断改进中获益。克罗地亚政治分析家克雷希米尔·马如日前接受新华社记者采访时说,从长远来看,欧委会的做法会损害欧洲汽车产业进一步发展。

欧委会当天发布关于对中国电动汽车反补贴调查的初裁披露,拟对从中国进口的电动汽车征收临时反补贴税,税率为17.4%至38.1%不等。

不少欧洲政商界人士对欧委会一意孤行的做法表示反对。德国宝马集团董事长齐普策说,欧委会拟对从中国进口的电动汽车征收临时反补贴税是错误的决

务部新闻发言人12日表示,中方注意到,6月12日,欧盟委员会发布关于对华电动汽车反补贴调查的初裁披露,拟对进口自中国的电动汽车征收临时反补贴税。欧方罔顾事实和世贸组织规则,无视中方多次强烈反对,不顾多个欧盟成员国政府、产业界的呼吁和劝阻,一意孤行,中方对此高度关切、强烈不满,中国产业界对此深感失望、坚决反对。中方将密切关注欧方后续进展,并将坚决采取一切必要措施,坚定捍卫中国企业的合法权益。

这位发言人说,欧方裁决披露中的认定缺乏事实和法律基础。欧委会罔顾中国电动汽车优势来自开放竞争的客观事实,罔顾世贸组织规则,罔顾中国相关企业对有关调查的全面配合,人为构造并夸大所谓的“补贴”项目,滥

用“可获得事实”规则,裁出畸高的补贴幅度,是赤裸裸的保护主义行为,是制造并升级贸易摩擦,是以“维护公平竞争”为名行“破坏公平竞争”之实,是最大的“不公平”。欧方此举不仅损害了中国电动汽车产业合法权益,也将扰乱和扭曲包括欧盟在内的全球汽车产业链供应链。

欧委会一手高举绿色发展大旗,一手挥舞“保护主义”大棒,将经贸问题政治化、武器化,不符合中欧领导人关于加强合作的共识精神,将影响中欧双边经贸合作氛围,不利于欧盟消费者自身的利益,也将破坏欧盟自身绿色转型和全球应对气候变化合作的大局。中方敦促欧盟立即纠正错误做法,切实落实近期中法欧领导人三方会晤达成的重要共识,通过对话协商妥善处理经贸摩擦。

让高校毕业生租得安心、住得放心 北京筹集11.9万套(间)优惠房源为高校毕业生租房减负

据新华社北京6月12日电(记者郭宇靖)为加强住房租赁市场供需匹配,解决毕业生租房难题,北京市组织房地产经纪机构、住房租赁企业等筹集优惠房源11.9万套(间),通过房租优惠、中介费优惠和多种服务保障,让高校毕业生租得安心、住得放心。

6月12日,由北京市住建委、团市委指导北京房地产中介行业协会联合市律师协会、市学联等单位举办的2024年“毕业季租房服务进校园”系列活动在清华大学启动,活动主要面向北京市2024年应

届毕业生、2023年离校未就业的毕业生以及异地来京就业的2024年高校毕业生。

在启动仪式上,北京房地产中介行业协会向全行业发出租房优惠服务倡议,主要包括优选适配房源、房源真实有效、租金明码实价、承租佣金打折等十条倡议,近30家企业现场签署了行业诚信经营和服务承诺书。

此次提供的房源,参考前期针对毕业生开展的需求调查,共筹集了优惠房源11.9万套(间),其中涉及19个保障性租赁住房项目。

水利部门积极应对南方暴雨洪水

新华社北京6月12日电(记者刘诗平)记者12日从水利部了解到,6月13日至15日,江南、华南及西南地区南部预计将有一次强降雨过程。本次强降雨过程预计累计雨量较大,叠加效应明显,山洪灾害、中小河流洪水发生的风险高,水利部门正积极做好暴雨洪水防范应对。

水利部发布的汛情通报显示,受本次强降雨过程影响,预计湖南湘江、江西赣江、抚河、信江、饶河、浙江钱塘江、甌江、福建闽江、广西西江及支流郁江、柳江、桂江、贺江、广东北江等河流将出现明显涨水过程,其中广东西江及

支流郁江、桂江,江西信江,福建闽江上游等可能发生超警洪水,暴雨区内部分中小河流可能发生超警以上洪水。

水利部当天组织防汛会商会议,滚动分析研判雨情、水情、汛情发展态势,安排部署暴雨洪水防御工作。水利部门防范应对本次暴雨洪水工作重点包括:强化预报、预警、预演、预案措施;科学调度水利工程拦蓄洪水;加强山洪灾害监测,切实落实“叫应”机制;加强中小河流洪水防御;强化水库安全度汛措施,特别是落实小型水库和病险水库保坝措施,坚决避免水库垮坝。

美国总统之子 亨特·拜登被裁定非法持枪

新华社华盛顿6月11日电(记者熊茂伶)美国特拉华州由12人组成的陪审团11日裁定,美国总统拜登之子亨特·拜登在2018年购买枪支时隐瞒其吸毒实情,并作为吸毒者非法持有枪支,其受到的三项指控均有罪。这是美国现任总统子女首次被裁定有罪。

三项重罪指控显示,现年54岁的亨特·拜登在2018年购枪时,在一份联邦购枪表格上未披露自己非法药物使用或对麻醉品成瘾的情况,并非法持有枪支11天。

据美国有线电视新闻网报道,在10日的总结陈述中,检察官说亨特·拜登在购买枪支前的数年里一直使用药物,并且在购买枪支后

“持续使用了数月”这种药物。但亨特·拜登的法律团队强调,在他购买枪支的那个月,没有目击者可以证明实际的药物使用情况。

报道说,亨特·拜登可能面临最高25年的监禁和75万美元的罚款,对这一案件的宣判可能将于10月中旬进行。除这起非法持枪案外,亨特·拜登还面临税务犯罪的指控,这一案件将于9月在洛杉矶开庭审理。

美国总统拜登在陪审团裁决宣布后表示,他将接受此案的结果,并“在亨特考虑上诉的过程中,将继续尊重司法程序”。拜登在日前的采访中表示,如果儿子被判有罪,不会对其予以赦免。

乌克兰首都基辅等多地遭空袭

新华社基辅6月12日电(记者李东旭)据乌克兰空军和各地地方军事行政部门12日发布的消息,俄军当天凌晨对乌克兰发动新一轮导弹和无人机袭击,乌首都基辅在内的多座城市传出爆炸声。

乌克兰空军12日在社交媒体发文说,当天凌晨,俄军位于萨拉托夫州的图-95战略轰炸机向乌克兰境内发射4枚巡航导弹。此外,俄军还从坦波夫州和克里米亚分别发射了一枚陆基“匕首”高超音速导弹和一枚“伊斯坎德尔-M”导

弹,从克拉克斯诺达尔边疆区的叶伊斯克等地发射24架攻击型无人机。乌空军表示,当天凌晨,基辅、第聂伯彼得罗夫斯克州、扎波罗热州、波尔塔瓦州、哈尔科夫州和文尼察州进行了防空作业。

基辅州军事管理局在社交媒体发文说,当天凌晨,该州遭到导弹和无人机袭击,空袭警报持续近两个小时,导弹和无人机碎片击中该州一处工业设施并引发大火,目前基辅州和基辅市的100多名消防救援人员正在扑救。

2024年诸暨乡村篮球联赛总决赛开幕

6月12日,应店街仕坞坞村队拉队为本队球员加油。

当日,2024年浙江省诸暨乡村篮球联赛总决赛拉开帷幕,总决赛采取三局两胜制,由陶朱街道三都社区队对阵应店街仕坞坞村队。2024年诸暨乡村篮球联赛共有311支球队报名,为期2个多月,参赛人员4000余人。

新华社记者 翁旻旻 摄



浙江出台政策推进历史经典产业传承发展

新华社杭州6月12日电(记者顾小立)记者从12日召开的浙江省历史经典产业高水平传承高质量发展新闻发布会上获悉,浙江将坚持文化传承与产业提升并重,推动历史经典产业焕发新活力、塑造新辉煌,加快打造浙江特色现代化产业体系,推动优秀传统文化创造性转化、创新性发展。

浙江省经信厅党组书记、厅长詹敏在新闻发布会上说,历史经典产业,是具有悠久历史传承、凝聚

人民聪明才智、蕴含深厚文化底蕴的产业,也是传承中华优秀传统文化的重要载体,应当通过引导支持历史经典产业高水平传承、高质量发展,进一步保护技艺、传承文化、创新发展、发展产业、促进共富。

詹敏介绍,2024年6月,浙江出台《浙江省历史经典产业高水平传承高质量发展若干政策举措》(以下简称《若干政策举措》)和《浙江省历史经典产业传承创新发展行动方案》(以下简称《行动方案》)。

《若干政策举措》主要以政策支持和要素保障为主,从3个方面提出了18条具体举措;《行动方案》主要以具体举措和任务分工为主,从原料供给、创新引领、主体培育、融合发展、人才接续、交流合作、宣传推广等方面提出了20项工作举措。

据了解,两个文件坚持问题导向和目标导向,突出保护、传承、创新、发展、推广“五个关键词”。例如,《若干政策举措》明确,对认定为“中华老字号”“浙江老字号”的品牌及

相关主体企业,鼓励各地给予政策支持。《行动方案》提出,建立传统工艺振兴目录,支持申报非遗代表性项目名录;实施数智赋能工程,推进“茶产业大脑+未来茶场”“浙产好药”数字化服务平台等建设等。

在《若干政策举措》和《行动方案》之外,下一步浙江还将分类别制定细分方案,构建“1+1+N”政策体系,通过“一业一策”“一城一策”打造全方位、全要素、全产业链支持体系。

香港“新资本投资者入境计划”已原则上批准逾四十宗申请

新华社香港6月12日电(记者王茜)香港特区政府财经事务及库务局局长许正宇12日在立法会议上答复议员提问时表示,入境处已原则上批准“新资本投资者入境计划”申请逾40宗。

许正宇说,“新资本投资者入境计划”(新计划)自3月1日起推出至5月底,投资推广署收到逾3000宗查询,主要来自潜在申请人及服

务提供者。接获逾250宗申请,并已批出逾100宗申请的净资产审查,当中包括欧美和新加坡等地。入境处已就逾40宗申请作出“原则上批准”,让申请人以访客身份在港作出所承诺的投资。如接获的申请全数获批,预计可为香港带来超过75亿港元的资金,增强香港资产及财富管理业的发展优势。

按新计划规定,合资格申请人须投资最少3000万港元于获许投资资产,获批申请人及其受养人可以获得在港居留资格。许正宇表示,投资推广署及入境处会尽快处理申请,所需时间视申请人的资产类别、证明文件是否充足等有所不同。

许正宇介绍,投资推广署会继续联合相关政府部门宣传新计划,包括向不同商会、国际持份者及家族办公室作出推广。投资推广署正

计划在内地和海外,通过实体活动及网络研讨会,推广新计划以及香港作为家族办公室中心枢纽的竞争力和独特优势。

香港特区政府于2003年10月推出“资本投资者入境计划”,后于2015年1月暂停。去年2月发布的新一届特区政府首份财政预算案公布引入新计划,以进一步丰富人才库并吸引更多新资金落户香港。

讣告

慈母林霞雁,舟山市财政局原预算科科长,因病于2024年6月11日辞世,享年91岁。遵其意愿,丧事从简。谨此讣告。

子:徐磊 女:徐波 携全家泣告

2024年6月13日

声明作废

舟山市海苗水产有限公司遗失公章一枚。

中国体育彩票开奖信息

第24067期体彩大乐透开奖号码:前区03 11 14 20 22后区06 09
第24154期体彩排列3开奖号码:9 8 3
第24154期体彩排列5开奖号码:9 8 3 5 3
第24154期体彩20选5开奖号码:03 05 14 15 19

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

足够热爱 一起精彩 欧洲杯竞猜游戏上线 “乐购体育彩票 畅游云和梯田”活动火热来袭 舟山市体育彩票管理中心即日起搬至舟山市惠众广场三楼

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2024067期 基本号:10 12 13 23 24 25 30 特别号:16
6+1 第2024067期 基本号:6 0 3 6 3 2 生肖码:猪
15选5 第2024154期 基本号:03 04 10 11 14
3D 第2024154期 开奖号码:8 3 4

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营!

扶老|助残|救孤|济困

2023年舟山福彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元

用于社会福利事业和公益项目建设

支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博



扫一扫关注“舟山福彩”